11Iro

Amsa: [Imutpui
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuen: 15.07.2014 21:33:56

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.07.2014 19:38:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289022/answer/289034




OCHOBHOM BOIIPOC - YTOOBI XOPOII0 PYHKIMOHMPOBaia HeppocToma. [Ipy HOpMaIbHOM OTTOKE MOYH
13 IIOYKHU, BOCIIAIUTEIbHEIN MpoIiecc KynupyeTcs. Ho Borpoc 00 OTKPHITOM XUPYPTAYECKOM
BMeIIaTeIbCTBE, 0YEBUIHO, OCTAETCS OTKPHITHIM 10 HOPMalIu3aluu TeMIIEePaTyPHL.



